

Автор: Russian Washington
27 Марта, 2011



Сотни членов профсоюза госслужащих вышли к офису исполнительного директора округа Монтгомери Айка Леггетта, протестуя против его предложения о необходимости ограничить расходы на здравоохранение, пенсионное обеспечение и сокращение рабочих мест госслужащих чтобы закрыть дыру в 300 млн. долл. США в бюджете самого богатого пригорода Вашингтона.

"Выходи Аик - слезай со своего золотой унитаза", кричали они звоня в коровьи колокольчики, неся плакаты с изображением лидера графства в виде разыскиваемого преступника. Они также выкрикивали лозунги и призывы, которые не предназначены для печати. Некоторые участники привели животных, коз, показывая тем самым что члены профсоюза были выбраны исполнительной властью каунти т.н. "козлами отпущения" для сбалансирования бюджета обанкротившегося графства,

Но Леггетта не было в это время в здании или он просто не захотел встретиться с шумной толпой из нескольких сотен человек.

"Он ведет себя как преступник", сказал Джино Ренне, президент муниципальных и районных организаций государственных служащих, которые и организовали акции протеста. "Я думаю, мы терпели достаточно. Мы не должны больше терпеть".

В бюджете, предложенным Леггеттом государственные служащие должны будут платить на 2 процента больше из своих зарплат в пенсионный фонд каунти. Кроме того графство снизило покрытие по медицинским страховкам и будет теперь покрывать лишь 70 процентов стоимости лечения вместо 80 процентов как было ранее.

При принятии этого предложения, Леггетт проигнорировал данные ранее юридические обязательства, ссылаясь на бюджетный дефицит и руководствуясь как он объяснил "финансовой целесообразностью".

"У Айка есть деньги для своих друзей, а не для работников социальной сферы", скандировали недовольные служащие перед зданием в Роквилле где находится Офис Исполнительного директора.

Известно, что управление Леггетта потратило около \$160000 в прошлом году на зарплату и соцпакет для давнего политического союзника и члена бывшего городского совета Михаила Шубина, который возглавляет комиссию, которая собирается всего четыре раза в год. В будущем году его зарплата будет увеличена до \$ 195000 в год.

Члены профсоюза госслужащих вышли с протестом против урезания пенсий и сокращения рабочих

Автор: Russian Washington
27 Марта, 2011
